

ÉCOLE SECONDAIRE NORVAL-MORRISSEAU						
COMPTE-RENDU						
RÉUNION		DATE		LIEU		
CONSEIL D'ÉCOLE 2021-2022		Jeudi 19 Janvier 2023		Rencontre virtuelle (TEAMS)		
		DÉBUT PRÉVU	FIN PRÉVUE			
		18H30	19H30			
PRÉSENCES (INDIQUÉES PAR UN X)						
Samuel Gélinas, Direction	x	Hatem Belhi, Trésorier	x	Mona Shanazari		Hélène Holleville
Alain Tayou, Adjoint de Direction	x	Hibo Ismael		Ounissa LAYA, Secrétaire	x	Garnie Apelian-Sutor, élève X
Marie-Eve Blais, Présidente	x	Munera Ismael	x	Nathalie Perez		Fary Ramjaun
Goulamraza akbaraly, (parent)	x					
Kadra Yusuf		Abdel Laaziz		Nathalie McCoy		Aurélie Lossouarn x
Points à discuter			Notes			
1. Les activités pour les élèves			<p>Les élèves ont renouvelé leur enthousiasme et leur motivation à suivre des formations auprès de M. Gélinas. L'AFry a été sollicité pour faire des interventions de littératie financière dans l'école.</p> <p>L'organisme YMCA a été contacté, il propose les formations en anglais uniquement. Cependant, cela reste une option qui pourrait être mise en place même en anglais si cela s'avère nécessaire.</p> <p>M. Belhi propose de se mettre en contact avec Junior Achievement.</p> <p>M. Gélinas assure que des formations en littératie financière seront assurément proposées d'ici la fin de l'année.</p> <p>M. Gélinas remonte un besoin signalé par des élèves : certains ont demandé à avoir des infos sur les moyens de contraception.</p> <p>M. Gélinas explique que l'équipe pédagogique a des difficultés à trouver quelqu'un pour intervenir à l'école. M. Gélinas demande des contacts au conseil des parents et auprès de l'AFry. Il souligne qu'une infirmière en santé publique serait idéal.</p> <p>Des ateliers BRAVE EDUCATION, soit une série de 4 ateliers, qui se tiendront de janvier à mars, seront offerts aux élèves du palier élémentaire. Les ateliers porteront sur l'intimidation.</p>			

<p>2. Sondage des élèves sur le dîner</p>	<p>Présentation power point du sondage fait aux élèves par M. Gélinas :</p> <p>1/3 des élèves ont répondu.</p> <p>Près d'un quart des élèves ne déjeune pas et la majorité ne prend pas de déjeuner offert par le club des petits déjeuners. En moyenne, les élèves déjeunent à 6H45.</p> <p>Un quart des élèves ne mangent pas pendant la période du dîner.</p> <p>Envisager de proposer des collations à l'heure du dîner, en plus de celle du matin, à discuter.</p> <p>65 % des élèves estiment que la période idéal est entre 10H35 et 11H25, l'heure du dîner actuel.</p> <p>En conclusion, l'heure du dîner est maintenu, pas de changement de prévu pour la suite. On propose de réévaluer cet horaire pour l'année 2023-2024.</p> <p>Le maintien de l'horaire du lunch est mitigé au sein du conseil, avec une demande de prendre en compte les élèves qui ne mangent pas, envisager une prévention sur l'alimentation, les apports caloriques et sensibiliser les parents à ce sujet.</p>
<p>3. Plan de prévention et d'intervention intimidation</p>	<p>Rappel aux parents que le plan de prévention et d'intervention intimidation est en cours, les remarques et annotation sont appréciées. Les membres du conseil sont invités à donner toute rétroaction à M. Gélinas.</p> <p>Questions : Quel est le délai des réponses ? Il n'y a pas de délai établi, les retours peuvent se faire durant l'année en cours.</p> <p>Y' aura-t-il une évaluation du plan ? Il existe un outil de signalement qui permet de comparer d'une année à l'autre et avec les autres écoles les signalements d'incidents.</p>
<p>4. Activités proposées pour l'année scolaire</p>	<p>L'idée d'un atelier sur l'alimentation avec les parents et les élèves est avancée.</p> <p>Les parents avancent le fait que peu de parents se déplacent quand il y a des ateliers d'organisés, les années précédentes le confirme. Les parents proposent plutôt d'organiser un grand barbecue, d'inviter les parents et de faire venir un nutritionniste qui pourrait intervenir auprès des parents intéressés. On pourrait utiliser la cuisine et proposer un buffet équilibré afin de montrer que l'on peut manger bien et équilibré.</p>
<p>5. Salle de Gym</p>	<p>12 ou 15 vélos stationnaires ont été reçus aujourd'hui. Une demande de subvention à été faite pour financer du matériel de gym, nous sommes en attente de réponse.</p> <p>L'équipe pédagogique communique avec d'autres organismes et continue à chercher des fonds. Lorsque la salle de gym sera installé et prête à être utilisée, envisager un affichage adéquat pour sensibiliser les élèves à la bonne utilisation des machines mais, aussi à l'importance de bien boire et bien manger avant et après l'utilisation.</p>
<p>6. Varia</p>	<p>Des remerciements ont été fait à Mme Blais et Mme Holleville pour leur participation au succès de la soirée porte ouverte. Une centaine de personnes s'y sont présentées. Les recommandations du conseil ont beaucoup aidé à la bonne tenue de la soirée et aux nouvelles inscriptions.</p>



Questions	<p>Période d'examen du 22 au 28 juin : Il y aura une célébration religieuse à cette date, est-il possible de le prendre en considération et d'aménager les dates en fonction pour les élèves concernés ?</p> <p>M. Gélinas confirme que l'horaire d'examens est flexible et tout accommodement pour une fête religieuse sera tenu en considération.</p>
Levée de la séance 19H50	